

VÁLASZTÁSI TÁJÉKOZTATÓ

Hol szavazunk?

I.körzet: Általános Iskola épülete (Rákóczi út 37.)

II. körzet: Művelődési Ház és Könyvtár (Rákóczi út 78.)

III. körzet: VÁLTOZÁS!!!! Béke-telepi Klub (Béke-telep 45.) Tehát **nem** az óvodában lesz a szavazás.

Minden választópolgár a Nemzeti Választási Irodától postai úton megkapta az értesítőjét, melyben szerepel a szavazókör címe, ahol **2024. június 9-én 6.00 és 19.00 óra között** élhet a választó jogával. Amennyiben az értesítőjét elhagyta és elfelejtette a szavazókörének címét a helyi választási irodánál (Bakonycsérnye, Rákóczi út 83.) tájékoztatást nyújtunk.

Miről szavazunk?

Helyi szinten polgármestert és képviselő-testületi tagokat választunk, vármegyei szinten a vármegye közgyűlésének tagjait lista alapján, szlovák és roma nemzetiségi képviselő-testületi tagokat (itt természetesen csak az adott nemzetiséghez tartozó, annak névjegyzékében szereplő személy élhet a választó jogával), végül, de nem utolsó sorban az Európa Parlamenti képviselőket választjuk meg.

Mit vigyek magammal a választásra?

ÉRVÉNYES okmányokat, mely lehet személyi igazolvány, vagy jogosítvány, vagy útlevel, a lényeg, hogy fényképes okmánnyal tudjam igazolni személyazonosságomat továbbá lakcímkártyámmal pedig a lakcímemet.

Amennyiben valamely okmány nem érvényes, úgy az okmányirodák a választás hétvégéjén szombaton 8-16 óráig, vasárnap 7.00 és 19.00 között rendkívüli nyitvatartással rendelkezésre állnak.

Hogy élhet a szavazati jogával, ha nem tartózkodik az állandó lakcímén?

Alapesetben mindenki az állandó lakóhelye szerinti névjegyzékben szerepel, tehát ott szavaz. Az a személy, aki 2024. február 11. előtt létesített tartózkodási helyet, mely a választás napján is érvényes és **kérte** (tehát nem automatizmus) a tartózkodási helyén történő szavazás lehetőségét, úgy ő a tartózkodási helye szerinti településen szavazhat minden választási típusban.

Amennyiben február 11. után létesített tartózkodási helyet, vagy az állandó lakcímén kívül üdül, tanul, dolgozik...stb., abban az esetben átjelentkezési kérelem benyújtásával kérheti a tartózkodási helyén történő szavazást, de ebben az esetben **KIZÁRÓLAG AZ Európa Parlamenti választás szavazólapját kaphatja meg, sem a helyi sem a vármegyei önkormányzati választáson nem élhet a választójogával.**

Átjelentkezés: Átjelentkezési kérelmet személyesen, kézbesítési meghatalmazott útján, vagy elektronikus azonosítást követően elektronikus úton nyújtható be, azaz nem e-mailen, hanem a valasztas.hu oldalról indítva ügyfélkapus azonosítással. Határidő: 2024. május 31. 16. óra.

Hogy élhetek a választójogommal, ha betegség miatt nem tudok elmenni szavazni?

Ebben az esetben a Szavazatszámlláló Bizottság keresi fel a mozgásában korlátott beteg személyt, akinek ugyan úgy, mint aki szavazó körben szavaz, érvényes okmányokkal kell igazolnia személyazonosságát és lakcímét. Mozgóurna iránti igényt **online** elektronikus azonosítás nélkül a valasztas.hu oldalról indítva 2024. június 5-én 16 óráig, ügyfélkapus azonosítással 2024. június 9-én 12 óráig nyújthatja be. **Levélben** történő igénylésének 2024. június 5-én 16 óráig kell megérkeznie a Helyi Választási Irodához (8056 Bakonycsérnye, Rákóczi út 83.) **Írásbeli meghatalmazással rendelkező meghatalmazott útján** történő igénylés esetén 2024. június 7-én 10 óráig a Helyi Választási Irodához, ezt követően 2024. június 9-én 12 óráig a szavazás helye szerinti körzet Szavazatszámlláló Bizottságához.

Írásbeli meghatalmazással nem rendelkező kézbesítő (hozzátartozó vagy egyéb személy) útján 2024. június 5-én 16 óráig a helyi választási irodához, majd azt követően 2024. június 9-én 12 óráig a szavazás helye szerinti körzet Szavazatszámlláló Bizottságához.

Külföldi szavazás lehetősége:

Magyarország nagykövetségein vagy konzulátusán szintén biztosított a választás, de **KIZÁRÓLAG AZ EP választáson szavazat, önkormányzati választáson nem.** Ebben az esetben 2024. május 31-én 16 óráig kérheti a külképviseleti névjegyzékbe történő felvételét.

POLGÁRMESTER ÉS KÉPVISELŐ JELÖLTEK BAKONYCSERNYÉN

Polgármesterjelölt: **Turi Balázs** FIDESZ-KDNP közös jelöltje

Képviselőjelölt a szavazólapon történő szereplés kisorsolt sorrendje szerint:

Ackerman Zoltán	független
Berze Attila	független
Kalányos Attila	független
Kaviczki Péter	független
Moldicz Marianna	független
Osgyán Gábor	független
Szarka István	független
Varsányi Ferencné	független jelöltek

Hogyan szavazhatok érvényesen?

Polgármesterjelöltre: A jelölt neve mellett lévő körbe két egymást metsző vonallal.

Képviselőjelöltre: Maximum 6 jelöltre, a nevük mellett lévő körbe, két egymást metsző vonallal. Amennyiben több mint 6 jelöltre adja le szavazatát, úgy mind a 6 érvénytelenné válik. Ha hatnál kevesebb szavazatot ad le, azok érvényesek.

Vármegyei és EP szavazólapon a lista mellett lévő körbe két egymást metsző vonallal, s mind két szavazólapon csak 1-1 listára lehet szavazni érvényesen.

Nemzetiségi választás:

Településünkön **SZLOVÁK** és **ROMA** nemzetiségi választás megtartására is sor kerül.

Szlovák nemzetiség esetében **települési és országos** szinten, roma nemzetiség esetében pedig **települési, területi és országos** szinten is megtörténik a választás, így a szlovák nemzetiségi választópolgár 2 db, a roma nemzetiségi választópolgár pedig 3 db szavazólapot is kap az SZSZB-től. **FONTOS!** A szavazólapokat a bizottságtól kapott zöld borítékba kell behelyezni, LERAGASZTANI, s ezt követően lehet az urnába bedobni. A le nem ragasztott borítékban lévő szavazólapok **ÉRVÉNYTELENEK** lesznek, így kérjük, figyeljenek oda, ne hagyják szavazatuk érvénytelenné válását egy apró mozzanat elhagyása miatt.

Ki szavazhat a nemzetiségi választáson?

Az a magyarországi lakcímmel rendelkező választópolgár, aki szerepel az adott nemzetiség névjegyzékében. Amennyiben nem szerepel, úgy 2024. május 31. 16 óráig kérheti felvételét a nemzetiségi névjegyzékbe. Egy választópolgár értelemszerűen csak egy nemzetiség névjegyzékében szerepelhet.

A választás napján a nemzetiségi választópolgároknak nem kell külön szavazókörben, hanem az önkormányzati és EP választással azonos szavazókörben élhetnek választójogukkal.

NEMZETISÉGI JELÖLTEK

szavazólapon történő – sorsolás alapján - sorrendben

Szlovák:

- **Dr. Szabó Zoltán**
- **Szabó János**
- **Gerstmárné Ecseri Viktória**
- **Benis János**

Roma:

- **Kalányos Dóra**
- **Kalányos Ferenc**
- **Kalányos Attila**

Helyi Választási Iroda

Bakonycsernye, Rákóczi út 83.

Tel: 22/413-001

e-mail: pm.bakonycsernye@morterseghu

Vezetője: **Fidrich Tamásné**

Helyettes: **Szabó József**

Tag: **Szolnoki Szabina**

Helyi Választási Bizottság:

Elnöke: **Kunné Pácser Mónika**

Elnök helyettes: **Sztrida Balázs**

Tag: **Germán Edina**

Tisztelt Választópolgárok! 2024. június 9-én éljenek választójogukkal. Amennyiben kérdéseük lenne, vagy további információra van szükségük a választással kapcsolatban, a Helyi Választási Iroda tagjai állnak a rendelkezésükre.

Fidrich Tamásné
HVI vezető